MOCKOBCKUU FOCYI[APCTBEHHBIfI YHUBEPCUTET
umenun M.B. JOMOHOCOBA

OJIMMIINAJTHASA PABOTA

HaumeHnoBanue omMnuabl KOJIbHUKOB: «JIOMOHOCOB»
IIpoduns onumnuaasl: KocMoHaBTHKA
OUO yuactauka onmumnuaael: [laukaes I'eopruit BaueciaBoBuu

Kmacc: 7

Texaunueckui 0amr; 92

Jlata poBenenus: 05 mapra 2022 roaa



wuop

5a

56

nTor

9102547

15

15

15

15

10

17

92




30/) J////’ 3

A Jmmp/m A
//W W/ /W//’/OW/////’/ AP 41 0,
~ o %, (3 oL g B
64/, O/Q/w U o // z /;/y /Q/
ia]

WM )

71 & W M«(/ L
‘ 7 ,/‘/7 / () b ‘
Df A 14N LN ////j Y J),//’ aae. X Hagcm wart. 1,6
K A St Y UMHL

/& MJMﬂJ) /L(Mﬁ

114, wid) [
7 AU
/] U//%/’ e N S /”/////)/Wjﬁ :/fﬁ

“/Oé’ v
Y0009 /ﬂ/ﬂ do0s, 3900 12

4
T D 10
lf\i y = L////J/
7
b4 A E: 5710 1



User
Записка
Верно.

User
Записка
Верно.


N

S s

(Rt 3 o000 ,%@/,W@ A6o 0 0oy C/A//u, =A6 K fru =

o e g sl
5?0.,("[( > Ph Ll ‘N

Jaencoa AL B e = 49X400 =400 02 U 2 1
. £ 2 fons

weolly =

& 28
= L K¢ /OC‘ ”w('\

e V= 58¢ gy sy Y R L1020 y

h
—_ W q
JAULLNL o
b0 3/‘1, D ?"0# Ke 06{/0 &, ML O‘/JC\/’VU o //’// ol :ay:

360 ’”»«/ W s , =
s % (). [% CAHAL ///')/;'}/// / s ¥ //r,///w —
£ i v, : /J/ I LAOI’“ WJ///)L ’

Erkins MOIBKO  CUHUIN. ,L,f, ba rpotno, Ofi (am
bk il 4 9///0/,4 CAAHAL, /. O
) < f v :

/
/7 § y ( f f
&, b 1KLL L ///,4/1’/',# J) HAXR AN 71110 - SR
i NA/ U] ) { A )
j AU 4 oL
N L / i it ] A A : & : -
¢ 07 //’x} 9 UL A LAAL ,A/f(/ //// 24 ' A
£ e/ /, 4T &L ’ OsR ¥ e
/ VAR (. LU X 38tuls b . '
- 4 / 2 ,/ eq ‘/// ’ /,, < o , J }\.‘ I l
4 ) .
Uded 19
y p Wliirre AOTLP Dkt N ¢ £ 8
E Lokl detn .
AR I/ oy, ! Oy €7 [/ &3
4 A .
/S A LS / ‘(‘ .
L / / "0
/ nd V] 'l‘“‘c V.7 ™ 4
’ W I AL / ' / v il )
‘ U QEm 2-
_ 1y ALl AP 1ifndn )

l,' ."I’O“ '4 {



User
Записка
Верно.

User
Записка
Верно.


—imt&’""'"“

ovoses V™!
vy 31wt

o

omsoth (=)

WS AN | PR KL % et = )
WW”WWWW”W%‘/
”Kmome Iwwum'

/wwﬂw (@R % W
oD 't’/wO@,/(// 4 rarflicast .5“4" |

) ?

A

U
q= /Uuuc o= 1852 Go=HM1120

7
3@6" /%éam?ﬂ) A4 2 0l 380= 000 37 14

(Re X< M@%@;_z_ £3u3y
E = LA 0,
Q/%@m? sl A350 k.

: ) 'W/Q
300 = 30 A5 40
Wﬁa 7 /O 70 Qe s
7. SR 30 A5 4o b e o
r
- 20,0469y m<waf 5, U3F Kk Ll

%X(‘ﬂwffa;g gy

(/ ﬁ_Q 3 M T
o”e)470



User
Записка
Верно.


oy =
il o

i L r,,///gr,//. UN T ///0%// e /’%
b /0/71/1//4,4 ML e

Z LN, G470 1700 Vg
1% Dyl Ko, MUY, /('%/,fwj, VL /Mf{.d/f/ %M af‘

(
? }@VW  Oehs. N 10
<. 4 A Ot M?O/L L7 4. ¢
) el 71/ 43) oy 34 //? o [49
iy A
@%W%ﬂoﬁﬂfcz//fwﬁjujmf, )

Mersda /7/5(40// K 2oyt



User
Записка
Верный ответ, неполное обоснование.

User
Записка
Верно.

User
Записка
Рассмотрен лишь частный случай.


